



БЪЛГАРСКА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ
1000 София, ул. Московска 13-а, + 359 2 981 79 46,
iphs.bas@gmail.com

ПРОТОКОЛ №18/08.10.2024 г.

от заседание на НС на ИФС

ПО ТОЧКА ПЪРВА: Предложение от Директора на Института проф. дсн Емилия Ченгелова за актуализация на бюджета на Института за 2024 г. във връзка с промени на заплатите на научния, административния и помощния състав на Института.

РЕШЕНИЕ: НС отлага обсъждането на предложението за актуализация на бюджета на Института за 2024 г. за следващо заседание.

ПО ТОЧКА ВТОРА: Информация от проф. дфн Татяна Батулева относно връщане на бройка от секция „Култура, естетика, ценности“ на секция „История на философските и научните идеи“, която бройка секция „История на философските и научните идеи“ връща на секция „Общности и идентичности“.

РЕШЕНИЕ: НС беше информиран относно връщане на бройка от секция „Култура, естетика, ценности“ на секция „История на философските и научните идеи“, която бройка секция „История на философските и научните идеи“ връща на секция „Общности и идентичности“.

ПО ТОЧКА ТРЕТА: Докладна записка от доц. д-р Борис Грозданов относно: избор на главен асистент към секция „Философия на науката“.

РЕШЕНИЕ: НС избира д-р Вера Любенова на академичната длъжност „главен асистент“ за нуждите на секция „Философия на науката“.

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: Докладна записка от проф. дсн Анна Мантарова относно: приемане доклад на Атестационната комисия за резултати от извършени атестации на учени от ИФС.

РЕШЕНИЕ:

1. НС приема доклада на Атестационната комисия за извършени атестации на учени от ИФС в периода м. юли-м. септември 2024 г.
2. Във връзка с показани незадоволителни резултати за последния атестационен период, гл. ас. д-р Красимира Трендафилова и гл. ас. д-р Цветанка Горанова да бъдат атестирани извънредно след една календарна година (през м. октомври 2025 г.).



ПО ТОЧКА ПЕТА: Докладна записка от проф. дсн Анна Мантарова относно: отчисляване на задочен докторант Цветомир Паунов.

РЕШЕНИЕ: НС отчислява с право на защита задочен докторант Цветомир Паунов, считано от 01.10.2024 г.

ПО ТОЧКА ШЕСТА: Докладна записка от проф. дсн Анна Мантарова относно: приемане на годишен отчет за първата година и план за втората година на задочен докторант Иглика Ангелова.

РЕШЕНИЕ:

1. НС приема отчета за работа през първата година от докторантурата на задочен докторант Иглика Ангелова.
2. НС приема плана за работа през втората година от докторантурата на задочен докторант Иглика Ангелова.

ПО ТОЧКА СЕДМА: Докладна записка от доц. д-р Алексей Пампоров относно: приемане за завършен индивидуалния планов проект на гл. ас. д-р Ния Нейкова „Дигитализация и нови поколенчески практики (в търсене на интимния „друг“)“ и на предложение за публикуването му като монография в Академично издателство „Проф. Марин Дринов“ под заглавие „Дигитализация на любовта: в търсене на интимния „Друг““.

РЕШЕНИЕ:

1. НС приема за завършен индивидуалния планов проект на гл. ас. д-р Ния Нейкова „Дигитализация и нови поколенчески практики (в търсене на интимния „друг“)“.
2. НС препоръчва индивидуалния планов проект на гл. ас. д-р Ния Нейкова „Дигитализация и нови поколенчески практики (в търсене на интимния „друг“)“ да бъде публикуван като монография в Академично издателство „Проф. Марин Дринов“ под заглавие „Дигитализация на любовта: в търсене на интимния „Друг““.

ПО ТОЧКА ОСМА: Докладна записка от проф. дсн Румяна Желева относно: предложение за подготвяне на проект на тема „Технологии за благосъстояние и подкрепа в градска среда: България и Китай в перспективата на социална промяна към устойчиво развитие“ за участие в конкурса на ФНИ „Конкурс за проекти по програми за двустранно сътрудничество България-Китай/Мобилност – 2024“.

РЕШЕНИЕ: НС одобрява подготвянето на проект на тема „Технологии за благосъстояние и подкрепа в градска среда: България и Китай в перспективата на социална промяна към устойчиво развитие“ за участие в конкурса на ФНИ „Конкурс за проекти по програми за двустранно



сътрудничество България-Китай/Мобилност – 2024“ с ръководител проф. дсн Румяна Желева.

ПО ТОЧКА ДЕВЕТА: Докладна записка от доц. д-р Люба Спасова относно: обсъждане на проектно предложение по обявената от УС на БАН конкурсна сесия за набиране на бенефициенти на Националната програма за подпомагане на млади учени и постдокторанти-2, финансирана от МОН.

РЕШЕНИЕ: НС одобрява проектното предложение на кандидат д-р Нергис Имамоглу с научен ръководител доц. дсн Албена Накова по обявената от УС на БАН конкурсна сесия за набиране на бенефициенти на Националната програма за подпомагане на млади учени и постдокторанти-2, финансирана от МОН.

ПО ТОЧКА ДЕСЕТА: Докладна записка от доц. д-р Люба Спасова относно: предложение за номиниране на представители на България в комитета на COST-акция ОС-2024-1-27745 "International Network for Administrative Register Data Research“ и за участие в подготовката на проектно предложение.

РЕШЕНИЕ: НС номинира доц. д-р Люба Спасова (ИФС) и доц. д-р Атанас Атанасов (НСИ) за участие в подготовката на проектно предложение и за представители на България в комитета на COST-акция ОС-2024-1-27745 "International Network for Administrative Register Data Research“.

Председател на НС:

(проф. ем. дфн Веселин Петров)

Протоколирал:

(Виолета Люнгова)